

# 江苏省公安厅今天颁出10万元奖金

## ■ 举报任晓峰的三位市民受到嘉奖 ■ 公安部和连云港市公安局的嘉奖也将陆续颁发

4·14 邯郸特大银行盗窃案成功破获,一系列的嘉奖开始了。今天,江苏省公安厅拿出10万元嘉奖给连云港举报任晓峰的三位市民。此外,公安部和连云港市公安局的嘉

奖也将陆续颁发。据悉,此次公安厅的嘉奖金额为10万元,专门奖励举报任晓峰的市民,表彰大会将于今天下午在连云港市政府举行。这三名市民分别

是第一个举报任晓峰的广东专卖店销售经理张松丽,是她让警方确认任晓峰已在连云港;第二个举报任晓峰的是出租车司机,是他让警方知道任晓峰正在连云港四处

寻找出租房;第三个举报人就是任晓峰的房东。昨天,记者拨通了张松丽的电话。电话中的张松丽显得很平静,她认为这次能举报任晓峰是一种巧合,换成其他人

也一定会这么做,没有什么值得炫耀的。另据了解,4月19日,就在犯罪嫌疑人任晓峰落网的同时,连云港市委书记王建华,市长刘永忠,市委常委、政

法委书记董恕娟,市委常委、常务副市长张光东亲自到市公安局慰问奋战在一线的全体公安干警,并送来慰问金20万元。

### 焦点问题



19日,河北警方将任晓峰带上警车 快报记者 翁叶俊 摄

### A 疑犯任晓峰 会不会被判死刑?

在许多媒体都认为任晓峰犯了盗窃罪时,快报大律师团律师认为任晓峰、马向景两人犯的是贪污罪。因为任、马两人作为国家工作人员,利用职务之便,在金库盗得5100万,完全符合《刑法》第382条的规定,应当以贪污罪论处。

那么,任晓峰、马向景两人该受到怎样的刑罚?江苏圣典律师事务所律师顾亚认为,如果以贪污罪论

处,任晓峰被判死刑的可能性比较大。因为在这起案件中,窃取现金的主意是他出的,钱也主要是他拿的,所以他是案件的主犯;而马向景很有可能被判死缓。但顾亚同时认为,如果国家从慎杀、少杀的角度考虑,任晓峰也有可能被判死缓,因为这是经济犯罪,相对而言对社会的危害性不大。但是,如果法院最终认定两人犯的是盗窃罪,那量刑会加重,任晓峰必死无疑。

### B 4300万买彩 为什么一次没中?

4月19日,记者采访犯罪嫌疑人任晓峰时,他透露了窃取金库现金的犯罪动机:原来,他沉迷于彩票,盗来的5100万中,有4300万元买了彩票,但一次都没中过。对此,许多读者有疑问,彩票的中奖概率应该不会这么低,怎么会一次没中呢?为了解其中奥秘,快报记者特意请研究彩票10多年的资深人士南胖子进行了分析。南胖子告诉记者,目前国内彩票的玩法主要有四种:体彩的是排列3、排列5;福彩的是双色球和3D。任晓峰玩彩票也肯定逃不出这四样,那他怎么会一次都不中呢?

南胖子说,按照一般的中奖比率约为千分之一,即

买一千个号码,有一次的中奖机会。而任晓峰投入了4300万,按照每个号码2元钱计算,他能够买到2000多万万个号码,中奖概率就有上万次,但现在任晓峰却一次都没中奖,其中的原因,南胖子分析只有两种可能。

第一种是任晓峰只买单式彩票,即他买上万张彩票,却只投注一个号码,这个号码最终没被随机选中,他当然也无奖可中。还有一种可能是南胖子从心理学上分析的,他认为,任晓峰既然投注了如此多的金额,显然对几百几千的小奖看不上眼,在他心中,只有上百万元的特等奖才算真正的中奖。而特等奖中奖的概率只有两千万分之一,这样算来,任晓峰说自己“从没中奖”就可以理解了。

### 焦点人物

## 抓住任晓峰的是个破案能手

4月19日8:20,江苏连云港市公安局新浦分局刑警大队副大队长孙勇,只身一人抓获通缉犯任晓峰。

记者了解到,这位年仅35岁的英雄,在从警14年的经历中,已经破获近2000起案件,每年抓获嫌犯260余人,被当地誉为破案能手。



### 14年破案 近2000起

孙勇生于1971年,中共党员,大学文化。在1993年从警之前,孙勇当了三年的侦察兵。

1993年,孙勇退伍,来到连云港市公安局防暴中队做民警;1998年调到市刑警支队。从此,孙勇跟刑警这个职业结下了不解之缘。由于工作出色,2000年,孙勇升任新浦公安分局刑警大队二中队副中队长;2003年调到重案组任组长,今年初,孙勇被任命为新浦分局刑警大队副大队长。

从警14年来,孙勇破案近2000起,每年抓获犯罪嫌疑人260余名,并荣立三等功两次。

### 回忆抓捕瞬间

“那一刻,由不得半点犹豫。”孙勇在回忆起抓捕瞬间,眼神仍是那么坚定。

4月19日8:19,守候了一夜的孙勇为打探任晓峰的动静,悄悄来到其租住的极美苑车库防盗门旁,想听听里面有什么动静。就在这时,车库里传来“咔嚓”的声音,孙勇知道任晓峰要出来了。正当任晓峰从门里探出头的时候,孙勇猛地冲到跟前,用

### 多次出手不凡

#### 情人节裸体女尸案

2006年2月14日,情人节。这天,传来一个凶讯:在连云港市新浦区一个废旧的仓库里,发现了一个旅行包,包里面竟然装着一具裸体女尸。被害人是谁?凶手又在哪里?孙勇接到报警后,带着民警赶赴现场勘察。经过初步调查,一些民警认为,这起案件应当是本地人所为,因为拎着这一具尸体行动不便,不太可能从外地而来。

但孙勇勘察完现场后却认为,凶手极有可能来自外地。因为这个废旧仓库的外面就是外地车辆居多的停车场,凶手很有可能驾车从外地来到新浦后,觉得这个地方适合藏尸,就把旅行袋从车里拿了进来,放进仓库。

根据这个思路,孙勇带领民警进行了盘查,并向邻省发放了协查通报。不久,山东临邑警方传来消息:一位老太太的女儿春节没有回家,好几个都没有信息了。而据那位老太太辨认,照片上的死者正是她的女儿。

尸源得以确定,破案便顺利了许多。而且,孙勇还从“旅行袋”这个线索入手,找到河南一个箱包店;并从店主的口里,了解了凶

### 不能让他占上风

手臂死死卡住任晓峰的喉咙,并把他拖了几米远,一个反摔将其彻底制服。

在用手臂卡住任晓峰的瞬间,孙勇知道,他必须在这关键的时刻先从心理上把犯罪嫌疑人压倒,不能让他占上风——因为,只要稍微给任晓峰一点喘息的机会,他就有可能反抗,或是返身去房间拿刀,或是往楼上蹿,这都会危及其他住户的安全。

因此,在卡住任晓峰喉咙的时候,孙勇用力大喝一声:“你是不是任晓峰?”话音刚落,孙勇便感觉到犯罪嫌疑人一个颤栗,“我就是任晓峰,我会配合你的。”

孙勇在心理上占了优势后,用在部队学到的擒拿技术,一下子就把任晓峰摔倒在地,彻底将其制服。当其他同事赶来的时候,任晓峰已经趴在地板上不能动弹。

### 7天破获裸尸案

#### 手的大体形体特征。

范围越来越明确,孙勇决定在山东临邑这座城市排查犯罪嫌疑人。经过7天的努力,凶手终于落网。

#### “5·18”麻抢大案

2006年5月18日中午,新浦分局接到报案:受害人称在5月17日当天,他被人用麻醉药麻醉,一辆丰田考斯特车也被抢走。

原来,这位姓王的受害人是连云港一家旅行社的司机。前两天,他接到一个安徽男子的电话,称想租一辆考斯特,5月17日来拿车。

到了相约的这一天,王先生如约来到新浦某酒店,把车钥匙交给租车的男子。这名男子如数把租车钱给了他,还热

情邀请他吃饭。但吃到一半,王先生就昏昏欲睡,被犯罪嫌疑人扶到房间后,连续昏睡了10多个小时。5月18日中午,王先生在房间里醒来,发现身边的东西全都没有了,酒店外面的车也不见踪影。

接报后,孙勇赶紧调出酒店的监控录像,发现犯罪嫌疑人反侦查能力很强:戴了墨镜和帽子,监控录像里根本看不清面容。孙勇只好顺着考斯特这个线索来跟踪。通过道路监控,孙勇发现了这辆车的去向,从连云港一路追到山东,再到沈阳,最后在哈尔滨把犯罪嫌疑人抓获。而犯罪嫌疑人交代,他已经通过这种方式抢得考斯特车5辆,价值人民币200多万元。

本版撰文 快报记者 朱俊 安莹

#### 最新情况

### 警方又缴获赃款200万元

20日凌晨零时34分,邯郸农行特大盗窃案另一名主犯任晓峰被警方押解回邯郸。至此,震惊全国的特大盗窃案的嫌犯全部落网押抵邯郸。昨日警方又缴获赃款200万元。

据邯郸市公安局透露,任晓峰被押解回邯郸后,警

方对其进行了突审,任晓峰交代有200万元的赃款藏在其朋友家的小煤屋内,但他的那位朋友并不知情,是任晓峰偷着配了把小屋钥匙藏进去的。警方立即行动,将这200万赃款缴获。至此,警方已缴获赃款4800万元。

据《河北青年报》

### 纯金纯银熊猫币·2008奥运纪念币·港澳回归纪念币

# 二三四套人民币一次发行

**【发行公告】**二、三、四套人民币同号钞及流通纪念币大全套《辉煌大中华》,全球绝版发行2008套,统一定价12800元。近日已开始面向社会公开限量发行,市民可持身份证或其他有效证件前往订购,特此公告

#### 第二套人民币稀有珍贵 第四套连体全同号世间罕见

近年,人民币的收藏一直是收藏界的热点之一。目前,我国已发行了5套人民币,第一套人民币现市场价已达到200万元,第二套也飙升到了近12万元,升值了将近6000倍。第三套已达到2万多

元。第四套人民币也随着它的即将退出流通市场而日益凸显出其收藏价值来,尤其是《辉煌大中华》所含的第四套大双连体同号钞,冠字号和8位阿拉伯数字全部相同,这样的纸币在一千万张中才能找到一套,十分罕见!素有人民币中的宝马之称,其收藏价值完全有可能直追第一套人民币。

#### 收藏第三套人民币 让“钱生钱”的捷径!

第三套人民币是我国目前发行、流通时间最长的一套人民币,因其印刷工艺先进和较强的防伪性,促使其市场价

格急速攀升。2001年它的收藏价格为1800元,而现在已经升到2万元左右。从收藏角度分析,它是最有投资前景和潜力的一套人民币,且升值空间相比其他套都要大,可以说是让“钱生钱”的捷径!

#### 专家强调要想让手里的钱生钱,把手里的闲钱利用起来等待升值更好的方法,就是直接收藏人民币。

#### 非涨不可! 熊猫、奥运、港澳回归纪念币 集纳12枚国家法定纪念币

《辉煌大中华》收录的全部都是带

面值的由中国人民银行发行的国家法定流通纪念币,均是近年来收藏市场最热门的币种,且全部都在升值之中。其中“熊猫币”是我国享誉世界的“国币”,可以媲美世界最著名的顶尖金币,从发行到现在它的价格已经上涨了15倍!2008奥运纪念币在发行短短几个月内,市场价已达到发行面值的30多倍。而世界文化遗产纪念币市场价值更是一路飙升,最高涨幅达200多倍!《辉煌大中华》中共收录了熊猫金银币,奥运、遗产、港澳回归纪念币共计12枚,有关专家对这套典藏册的的投资前景普遍看好,一致认

为其升值空间值得期待!

收藏提示:内含第二套人民币6枚,第三套人民币同号钞10枚,第四套人民币双连全同号全套9连18枚,熊猫金银币2枚、奥运、遗产、港澳回归纪念币10枚,开国大典、毛泽东诗词纯银邮票15枚,奥运会徽、吉祥物小版奥运邮票1枚。

各地惟一指定发行点:南京:南京市博物馆(朝天宫内) 电话:025-82024949、13151592021 无锡:湖滨路4号无锡美术馆一楼大厅 电话:0510-85825857、13093026729 苏州:人民路2001号丝绸博物馆 电话:0512-61953280、13776009816